
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Männer leiden seltener unter extremen Wetterlagen

Baierbrunn, 09.08.2013, 11:21 Uhr

GDN - Extreme Wetterlagen und Wetterwechsel machen jeder dritten Frau, aber nur gut jedem achten Mann zu schaffen. Wie eine
repräsentative Umfrage des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" ergab, stufen sich 35,4 Prozent der Frauen und 13,3
Prozent der Männer als wetterfühlig oder wetterempfindlich ein. 

Viele wetterbedingte Beschwerden sind bei Frauen zudem weiter verbreitet: So leiden sechs von zehn wetterfühligen Frauen und vier
von zehn wetterfühligen Männern häufig an Kopfschmerzen (60,9 Prozent beziehungsweise 43,7 Prozent) sowie an Herz-Kreislauf-
Beschwerden (59,5 Prozent beziehungsweise 39,3 Prozent). Wetterbedingte Migräne belasten 18,3 Prozent der Frauen und 14
Prozent der Männer. Für die Umfrage hatte die GfK Marktforschung Nürnberg 2.168 Frauen und Männern ab 14 Jahren, darunter 533
Personen, die sich als wetterfühlig oder wetterempfindlich einstufen, befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-19264/umfrage-maenner-leiden-seltener-unter-extremen-wetterlagen.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-19264/umfrage-maenner-leiden-seltener-unter-extremen-wetterlagen.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

